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ATA DA 34ª (TRIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE PASSAGEM FRANCA – MA 

 
ATA DA 34ª (TRIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE VEREADORES DE PASSAGEM FRANCA – MARANHÃO, ANO DE 2022. 
 
Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, na 
Câmara Municipal de Vereadores de Passagem Franca, Estado do Maranhão, 
situada a Rua Siqueira Campos, s/n, no centro da cidade, sob a Presidência do 
Vice-Presidente, Vereador Sebastião Silveira Lima, reuniram-se os Vereadores: 
Bento Bandeira da Silva Filho, Marlene Carneiro, Luis Wilson Texeira da Silva, 
Sebastião Silveira Lima, Raimundo Augusto Coelho Junior e Lorenna Maria Reis 
Porto Coelho, ficando constatada a ausência dos Vereadores(as): João Bosco 
Lopes, Geane Cardoso Menezes, Camila Cardoso Guimarães, Fernando Barros 
Alencar e da Vereadora Presidente Vanda Lúcia Borges de Oliveira dos Santos. 
Foi confirmado pelo Presidente interino da Casa Legislativa, a existência do 
quórum legal, em obediência ao que dispõe o Art. 97 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Passagem Franca – MA (RICM/PF), razão pela qual, às oito 
horas, declarou aberta a Sessão, Sessão essa que de acordo com o Art. 16 do 
Regimento Interno da Casa é destinada exclusivamente para a realização da 
eleição para renovação da Mesa Diretora para o biênio 2023/2024, contando 
apenas com a Ordem do Dia nos termos do Art.  16, §2º, do Regimento Interno. 
Ao iniciar-se a Ordem do Dia, o Presidente interino confirmou a presença de 
quórum da maioria absoluta dos Vereadores (as) para a realização da eleição, 
informando que a presente Sessão era destinada tão somente a realização da 
eleição para renovação da Mesa Diretora da Casa, ao tempo que informou 
como ocorreria a eleição, e que iria chamar nominalmente por ordem alfabética 
cada Vereador (a) presente para que o mesmo de pé pudesse manifestar seu 
voto, conforme é previsto no Art. 12, parágrafo único, do Regimento Interno. O 
Presidente interino comunicou ainda que apenas uma única Chapa registrou 
candidatura para concorrer a eleição para renovação da Mesa Diretora para o 
biênio 2023/2024, e que por essa Chapa ter tido seu registro de candidatura 
deferido encontrava-se apta a concorrer a eleição, ocasião em que anunciou o 
número da chapa e a sua devida composição, sendo, portanto, a Chapa nº 
01/2022, composta por: Presidente - Raimundo Augusto Coelho Junior, Vice-
Presidente - Lorenna Maria Reis Porto Coelho, Tesoureiro - Bento Bandeira da 
Silva Filho, 1º Secretário - Marlene Carneiro, e 2º Secretário - Luis Wilson 
Texeira da Silva. Em seguida, antes de iniciar a votação, o Presidente interino 
passou a palavra ao Assessor Jurídico da Casa, advogado Dr. Jardel Cardoso 
Santos, o qual fez algumas considerações a respeito da eleição que seria 
realizada, orientando todos os vereadores (as) e o público que ali estavam 
presentes de como seria realizada a eleição a luz do que dispõe o Regimento 
Interno da Casa. Em seguida, o Presidente interino retomou a palavra e 
declarou aberta a eleição, anunciando mais uma vez a composição da Chapa nº 
01/2022 e convocando nominalmente por ordem alfabética cada Vereador (a) 
que se encontrava presente para que de pé pudesse manifestar seu voto a 
Chapa inscrita. Chamado todos os Vereadores (as) presentes para manifestar 
seu voto, todos os seis Vereadores (as) presentes, por unanimidade, declararam 
seu voto a Chapa nº 01/2022, tendo a Chapa nº 01/2022 ao termino da votação 
sido declarada eleita por seis votos favoráveis e nenhum voto contra, para 
compor a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Passagem 
Franca no biênio 2023/2024. O Presidente interino ao declarar vencedora a 
Chapa nº 01/2022, já declarou, automaticamente, empossados os membros 
que a compõem para os respectivos cargos da Mesa Diretora para o biênio 
2023/2024, que iniciar-se-á no dia 1º de janeiro de 2023, conforme prevê o 
Regimento Interno. Em ato continuo o novo Presidente eleito para o biênio 
2023/2024 fez o uso da palavra, agradecendo pelos votos recebidos e fazendo 

algumas outras considerações, assim como todos os demais Vereadores (as) 
presentes fizeram o uso da palavra e parabenizaram o novo Presidente e toda 
a chapa eleita. Ao final, o Presidente inteiro declarou encerrada a Sessão e 
determinou a lavratura da presente ata, que depois de lida, todos apreciaram 
expressamente com suas devidas assinaturas. 
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